4. EI oder IE - verwechselt
In diesen Sätzen sind EI und IE absichtlich verwechselt worden. Kannst du sie richtig aufschreiben?

Es gibt kiene Reisen, dei mit Liechtigkiet Keifern ausrießen können.
Zu Riesfliesch passen kiene Rührieer in Wiensauce.
Freidrich Mieer fieert bie Beir und Wien iene kliene Weidersehensfieer.
Dei Rieselieterin überriecht mienem Steifvater dei Riesepapeire nach Wein.
Zwie Pfund Wießkohl weigen genausoveil wei ien Kilogramm riefe Wientrauben.
Deise schwerweigende Beliedigung kann man nicht wei iene Bliestiftlinei ausradeiren.
Dei Zeige ist kien Zugteir, das ienen schweren Lieterwagen voller Stiene über iene Weise zeihen kann.
Veile fließige Beinen fleigen wiet über Weisen und Wieden und suchen Vielchen, Steifmütterchen und Vergißmiennicht.
Miene iegene Schriebwiese ist miestens fehlerfrie, wiel ich Rechtschriebung leibe.


Lösung: 


Es gibt keine Riesen, die mit Leichtigkeit Kiefern ausreißen können.
Zu Reisfleisch passen keine Rühreier in Weinsauce.
Friedrich Meier feiert bei Bier und Wein eine kleine Wiedersehensfeier.
Die Reiseleiterin überreicht meinem Stiefvater die Reisepapiere nach Wien.
Zwei Pfund Weißkohl wiegen genausoviel wie ein Kilogramm reife Weintrauben.
Diese schwerwiegende Beleidigung kann man nicht wie eine Bleistiftlinie ausradieren.
Die Ziege ist kein Zugtier, das einen schweren Leiterwagen voller Steine über eine Wiese ziehen kann.
Viele fleißige Bienen fliegen weit über Wiesen und Weiden und suchen Veilchen, Stiefmütterchen und Vergißmeinnicht.
Meine eigene Schreibweise ist meistens fehlerfrei, weil ich Rechtschreibung liebe.


